

## Отзыв

на автореферат кандидатского диссертации Холов Шерали Ибодуллоевич «Подготовка кадров технического направления в вузах Республики Таджикистан в период независимости (1991-2016 гг.)», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1. Отечественная история (исторические науки).-Душанбе, 2025.-24 с.

Актуальность данной диссертационной работы обусловлена, прежде всего, отсутствием до настоящего времени комплексного исследования по этому вопросу в отечественной историографии. Диссертант в работе рассматривает вопросы подготовка кадров технического направления в вузах Республики Таджикистан в годы суверенитета. Важно, что свою научную концепцию он строит на основе документальных источников, в их непосредственной хронологической взаимосвязи в изучение особенностей современного состояния системы образования, интеллектуальных и технических ресурсов Вузов страны современным требование и всестороннее изучение истории вузов технического направления Республики Таджикистан.

Цель исследования достигнута путем научного анализа документального материала, научной литературы и сведений прессы. Научная тема, выбранная соискателем в качестве проблемы исследования, в той или иной степени нашла своё отражение в работах ряда зарубежных и таджикских историков. Однако до настоящего времени никто из исследователей не занимался детальным и конкретным обобщением указанной проблемы. Исходя из этого, необходимо подчеркнуть, что настоящая диссертационная работа является в этом направлении самостоятельным, законченным исследованием. В ней приводится комплексный анализ вопросы подготовка кадров технического направления в вузах Республики в годы суверенитета.

Практическая значимость работы состоит в комплексном изучении и обобщении истории вопросы подготовка кадров технического направления в вузах Республики Таджикистан Республики Таджикистан (1991-2016 гг.) в годы суверенитета. Результаты исследования могут быть использованы при написании

истории таджикского народа, освещении этапов становления суверенного государства Республики Таджикистан.

Автореферат в полной мере отражает содержание диссертации.

Таким образом представленная к защите диссертация **«Подготовка кадров технического направления в вузах Республики Таджикистан в период независимости (1991-2016 гг.)»** является самостоятельным завершённым оригинальным исследованием, которое отвечает требованиям и критериям ВАК Минобрнауки РФ, установленным и предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения ему искомой учёной степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1.- Отечественная история (исторические науки).

Рецензент, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории таджикского народа Таджикского государственного педагогического университета имени С. Айни  Ганджакова Матлуба Ганджаковна

Адрес: 734003, Республика Таджикистан,  
г. Душанбе, хиёбони Рудаки 121,  
Телефон. (+992) 934 51 55 60  
E-mail: matluba.ganchakova @bk.ru.

Подпись кандидат исторических наук, доцента  
Ганджакова Матлуба Ганджаковна заверяю:

Начальник управления кадров и специальных работ  
ТГПУ им. С.Айни  Мустафозода Абдукарим

«2» 06 2025 г.